

八月的初秋，阳光明媚，云淡风轻。既武汉颂大童心教育暑期特训营圆满闭营之后，为更好地贯彻教育部颁发的《幼儿园教育指导纲要》精神，使蒙台梭利教育法得以更广泛、更专业的推广与有效实施，提升蒙台梭利教师的专业素质，帮助公司旗下各幼儿园提高自身的办园水平，8月15至18日，武汉颂大童心教育国际蒙台梭利课程研修班在咸宁华大天童幼儿园开班，来自该公司旗下各蒙台梭利园的教学园长及一线骨干教师共计70余人参与了此次专业性极强的培训。该公司总经理陈帅出席了开班仪式并讲话。

# 用心悟 务实干 抓提升 促跨越

## 武汉颂大童心教育开展蒙氏教学专业培训

□记者 夏咸芳

### 名家引领

#### 夯实教师专业基础



此次研修班是由颂大童心蒙台梭利教育研发总监张曙秀担任主讲，她是蒙台梭利协会研究员、教育学研究生，从事蒙台梭利教育10多年，获得国际蒙台梭利协会 Association Montessori International(AMI)认证教师执照，曾任教于美国，澳大利亚等地的蒙氏学校。长期专注于蒙台梭利教育研究以及蒙台梭利教育本土化结合研究，在著名教育刊物上发表论文数十篇，出版过系列教育专业书籍，并开发出系统性的教材教具。

张曙秀称，蒙台梭利教育（简称“蒙氏”教育）是以意大利教育家玛利亚·蒙台梭利的名字命名的一种教育形式，是现代学前教育普及最广的教育体系，经过100余年的实践检验、长盛不衰的经典教育方法之一。蒙台梭利是世界著名的幼儿教育家，曾三次获诺贝尔和平奖提名。蒙台梭利教育是以儿童为中心，在把握孩子的敏感期的前提下，为儿童提供充足的教具而开展的开放式教育活动，是一种全面提升儿童素质，发展儿童潜能的教学方法。只有不断培育新人，加以严格训练，使其成为出色的蒙台梭利指导师，才能将更多的专业性蒙台梭利知识带回各园发扬光大，让颂大童心旗下各蒙台梭利园持续健康的发展。

为此，在本次培训中，除必要的讲解之外，她将大胆启用陈萌萌、彭甜、肖俊和田瑞芳4名参加过多次培训的优秀的蒙台梭利教学园长作为培训指导师，对参训教师进行现场示范、引领和指导，让她们在参教学的过程中得到锻炼，从而进一步提高个人业务素质。

### 颂大童心咸宁各园招生热线

温泉红樱幼儿园:刘园长(13872197087)  
温泉华大天童幼儿园:刘园长(15807240988)  
温泉希望桥幼儿园:廖园长(18186535688)  
嘉鱼三湖春天幼儿园:王园长(15327817887)  
通山华大天童幼儿园:陈园长(15997938051)  
崇阳阳光花城幼儿园:宋园长(15342663456)  
崇阳红樱幼儿园:卢园长(18971823638)  
崇阳四季花城幼儿园:杨园长(15872821703)  
崇阳信达幼儿园:苏园长(13476948772)  
崇阳凯鸿幼儿园:宋园长(15872837416)  
崇阳世纪晨光幼儿园:刘园长(13797793617)  
崇阳白霓佳佳幼儿园:程园长(13476910499)  
崇阳蒙台梭利幼儿园:沈园长(13451106585)  
崇阳外贸幼儿园:娄园长(18507178769)



### 手把手教

### 让培训真正落到实处

在为期三天的培训中，陈萌萌等四名蒙台梭利指导师，围绕蒙台梭利的教学理论、日常生活、感官教育、数学教育、语言教育五个方面展开，根据各领域蒙氏教具使用及教学方法，对参训教师进行了手把手的实操培训。张曙秀老师则在一旁专业细致的将每一个环节中需要重点关注的事项，讲述给全体参训教师。

记者在现场看到，参加培训的教师们以高度的热情，积极投入到学习中，认真记笔记，不错过培训教师的任何一句话，任何一个细节，深刻感受到蒙氏课程在幼儿园教学中的独特魅力，进一步掌握了蒙氏教具的正确操作方法。她们根据以往学到的专业知识结合自身的工作经验，通过看别人操作，自己动手操作，发现操作中的问题，请教自己的疑问，开

展教学探讨，以点代面的解决教学中的一些常见问题。

张曙秀称，此次学习，不只是停留在学习的第一个层次，而是更侧重理解教学法背后的目的，关注儿童内在需求，重视与儿童成长的有效连接。老师们通过强化理解、反复操练和应用，增强学习能力，提高学习效能，培养终生学习的习惯。她认为，教育的本质是改善自己，一个手有余香，心有亮光的老师，一定会照亮更多成长中的孩子。

来自咸宁华大天童的蒙台梭利教师李嘉慧称，她非常喜欢参加总部举办的各类培训活动，不仅专业性强、针对性强，贴近一线，而且具有可操作性和实践性。很多教学知识点，她都可以直接运用到日常教育教学之中。



### 颂大童心

武汉颂大童心总经理陈帅表示，“不愤不启，不悱不发”，教育重在启发引导。为了适应幼儿园的发展需求，提升教师团队职业素养，促进教师全面自我提升，打造认真、严谨的学习型团队，颂大童心教育一直秉承教育初心，每年都会利用寒暑假时间，

### 让更多童心幼儿受益

邀请全国知名幼教专家来公司举行各类培训活动，如新入职教师培训，园所管理培训、蒙台梭利课程培训等。同时，公司还会定期利用寒暑假时间，派遣优秀园长和一线骨干教师奔赴全国各地或国外优质园所进行考察参观，以开拓教师视野，提升教

师业务能力，促进教师专业化成长。

她表示，未来，颂大童心教育还将引进或培养更多幼教专业人才来为千家万户的童心幼儿服务，让千千万万幼儿在童心这个快乐的大家庭中健康快乐地成长。

**武汉颂大童心教育现面向全国招聘园长及教师！**

刘桂园长(13872197087)  
刘敏园长(15807240988)